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必修二  p32 网络协议的概念



答案是19，必修一p53  , 1+2+16=19。 
网络教学平台第三单元“二进制与十进制
转换.mp4”



必修二p24,计算机系统的组成



本题答案是A，公式前的等号不能省略！















int（）函数的作用是向上取整，9.8
的整数部分是9，因此结果是9



报纸和杂志仅是信息的载体，不是信息本身







必修一p24，比较流行的高级语言有
Java... ...Python等



必修二第1单元的内容，p7-p8







必修一p6数据的来源：通过查阅资料获得的
数据或他人对原始数据处理过的数据，一般
称为间接数据或二手数据。



必修一第3单元第1节，数据编码的内容。MB
是兆字节，请看必修一第三单元知识梳理



信息系统的信息采集不一定需
要传感器，键盘也可以。



题目是：箱子里有黄色兵乓球和白色兵乓球两
种，按照流程图执行，请问输出的n代表什么？

分析：只有“取出的是黄色兵乓球”，n才执行+1
操作，只要取出的不是黄色兵乓球，就输出n。
因此n是连续取出黄色兵乓球的数目。





解析算法就是按照公式计算的方法，本
题是输入了半径后，就按照周长公式计
算圆周长。因此是解析算法



必修一p129，了解人工
智能的范畴。由于A答案
没有用到人工智能技术



当前编辑的表名为“借还库”



必修二p14



必修一p54表3.1.3
分析：根据顺序，E比A的顺序大4，
因此在A的ASCII值上加上4（二进
制为100）便可以得到对应的ASCII
值

























看到这个界面，仍不能离开，
试卷正在提交中。



看到这个界面，请示监考员，
可以离开，但不要关机！


